



2021年11月12日

各 位

株式会社 エー・アンド・デイ  
 代表取締役執行役員社長 森島 泰信  
 (コード番号: 7745 東証第一部)  
 問合せ先 取締役専務執行役員管理担当 伊藤 貞雄  
 電話番号 048-593-1111

(訂正) 「2022年3月期 第2四半期連結累計期間の業績予想値と実績値の差異  
 及び通期連結業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年11月9日に公表いたしました「2022年3月期 第2四半期連結累計期間の業績予想値と実績値の差異及び通期連結業績予想の修正に関するお知らせ」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

## &lt;訂正箇所&gt;

訂正前および訂正後の記載内容につきましては以下のとおりであります。なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 【訂正前】

1. 2022年3月期第2四半期連結累計期間の連結業績予想数値と実績値との差異(2021年4月1日～2021年9月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する四半期純利益	1株当たり四半期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	22,800	1,368	1,280	934	45.28
実績値(B)	<u>24,132</u>	2,134	2,234	1,363	66.02
増減額(B-A)	<u>1,332</u>	766	954	429	
増減率(%)	<u>5.8%</u>	56.0%	74.6%	46.0%	
(ご参考) 前期実績 (2021年3月期第2四半期)	22,019	1,487	1,511	1,146	55.57

## 【訂正後】

1. 2022年3月期第2四半期連結累計期間の連結業績予想数値と実績値との差異(2021年4月1日～2021年9月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する四半期純利益	1株当たり四半期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	22,800	1,368	1,280	934	45.28
実績値(B)	<u>23,876</u>	2,134	2,234	1,363	66.02
増減額(B-A)	<u>1,076</u>	766	954	429	
増減率(%)	<u>4.7%</u>	56.0%	74.6%	46.0%	
(ご参考) 前期実績 (2021年3月期第2四半期)	22,019	1,487	1,511	1,146	55.57

以 上